
1.ПРИМІЩЕННЯ ВІЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

Адреса розташування: Хмельницьке шосе 105а (навпроти Західного 

автовокзалу) 

Площа: 3 200 кв. м 

Опис: 

Довготривала оренда комерційного приміщення вільного призначення, 

площею 3 200 м2, 2-й поверх із 4-х. Приміщення використовувалося в 

промислових цілях, тому технічні характеристики дозволяють розміщувати в 

ньому виробництво з важким обладнанням (перекриття витримують 

навантаження в розмірі від 1000 до 1500 кг/м2). Максимальна допустима 

потужність в приміщенні до 400 кВт*год. 

Просторе, світле, панорамний фасад, на якому багато місця для 

розміщення реклами, гарний вид з вікна на фонтан та зелені насадження. 

Можливо для використання під легку промисловість чи офіс типу «open space». 

Знаходиться в 10 хвилинах їзди від центру міста. Поруч зручна автопарковка та 

уся необхідна інфраструктура : зупинка громадського транспорту, автовокзал, 

АТБ-маркети, аптеки і т. ін.. 

Приміщення знаходиться за адресом Хмельницьке шосе 105-А в 

будівлі ПрАТ «Вінницький завод «Маяк». Заключаємо офіційно договір оренди, 

безготівкова форма оплати. 
 

 

 

 

 

План приміщення 

 
 

 

 
 



 

 

 

 

 

 



 



 

 



 



 



 

2. СКЛАДСЬКІ ПРИМІЩЕННЯ (Ангари) 

Адреса: м. Вінниця, вул. Василя Порика, 36 

Площа: 365 м² 

Опис: 

Складські приміщення (ангари) по 365 метрів квадратних (2 шт.). Заїзд із 

Барського шосе (через трамвайні колії повз АТБ – праворуч).  Просторі, рівна 

підлога (бетон), сухі, є охорона. Ангари пусті, один всередині з підсобним 

приміщенням. Зручна площадка для розвантаження. Освітлення електричне. 

Суцільна площа без перегородок. Знаходяться на території ПрАТ 

Вінницький завод Маяк - заключаємо офіційно Договір оренди, без комісії 

та  посередників. 

 

План приміщення 

 

 

https://dom.ria.com/uk/arenda-kom-nedvizhimosti/vinnitsa-ul-vasylyia-poryka/


 
 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 



3. ОРЕНДА ОФІСНИХ ПРИМІЩЕНЬ 

Адреса: м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 105-Б, (навпроти Західного автовокзалу) 

Площа: 365 м² 

Опис: 

Приміщення під офіс (господарську діяльність), 5-й поверх із 12-ти, площа 

кімнат 40 і 50 м. кв. 

Перша лінія, окремий вхід з фасаду від вулиці Воїнів Інтернаціоналістів. 

Ліфт з 7:30 до 18:00. Санвузол на поверсі роздільний, опалення централізоване. 

Металеві вікна, вид на зелені насадження й фонтан, західна сторона. 

Оформлюємо офіційно Договір оренди (оплата безготівкова). 
  
 

План приміщень 

 



 

 
 

 
 

 



4. ПРИМІЩЕННЯ ВІЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

Адреса: м. Вінниця, на вул. Політехнічна (В. Інтернаціоналістів) 2-П,  

Площа: 232 м² 

Опис: 

Приміщення вільного призначення під комерційну діяльність - виробництво 

чи склад. Заїзд з вулиці Політехнічної (Інтернаціоналістів). Електрика, санвузол, 

можливий ремонт під клієнта у разі здачі в оренду. Надійний орендодавець 

націлений на тривалу співпрацю. Вигідні умови оренди. Заключаємо офіційно 

договір оренди й працюємо по безготівковій формі оплати. 

 

План приміщень 

 
 

 

 



 
 
 

 
 

 

  
 



  
 

 





5. ТЕРИТОРІЯ ТА ПРИМІЩЕННЯ ВІЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

Адреса: м. Вінниця, на вул. Політехнічна (В. Інтернаціоналістів) 2-П  

Площа: 900 м² 

Опис: 

Територія для розміщення транспортних засобів, будівельних матеріалів та 

інших ТМЦ. Огороджена, зручний заїзд. Комфортне розташування. Склади 

невеликі та сухі, на майданчику є два мобільні приміщення офіси з 

металопластиковими вікнами по 12, 5 метрів квадратних. Поруч КСК Маяк 

(спортивний комплекс-басейн), школа мистецтв; не шумно. Для детальнішої 

інформації та з питань звертайтеся за номером вказаним на сайті (вайбер, 

телеграм). Територія належить ПрАТ "Вінницький завод "Маяк". Договір 

заключаємо офіційно, без комісії та плати за перегляд об’єкту. 

 

 

Схема розташування об’єкту оренди 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

6. ПРИМІЩЕННЯ ВІЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

Адреса: м. Вінниця, на вул. Хмельницьке шосе 105-А  

Площа: 165 м² 

Опис: 

Просторе й компактне приміщення під комерційну діяльність (виробництво), 

територія охороняється. Є лічильник для обліку електроенергії, опалення 

централізоване, поруч в будівлі с/в, кафе-їдальня. Висока стеля, підсобні 

приміщення та кабінет. Заїзд із вул. Політехнічної через транспортну прохідну 

підприємства. Заключаємо офіційно Договір оренди, безготівкова форма оплати 

послуг. 
 

План приміщень 

 

 

 
 

1Вхід 



 
 

 
 

 
 

 

 

 

 



7. ПРИМІЩЕННЯ ВІЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

Адреса: м. Вінниця, на вул. Політехнічна (В. Інтернаціоналістів) 2-П, приміщень - 3 

Площа: 142 м² 

Опис: 

Склад, приміщення для зберігання, сухе й невелике, знаходиться на 

території, що під охороною, поруч міська котельня та виробництва. Заїзд з вулиці 

Воїнів інтернаціоналістів (зараз Політехнічна). Без комунікацій, заключаємо 

офіційно договір оренди, розрахунок - безготівковий. Оголошення від офіційного 

представника власника будівлі, перегляд приміщення безкоштовний. 

План приміщення 

 



 
 

 







 

8. ПРИМІЩЕННЯ ВІЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

Адреса: м. Вінниця, на вул. Політехнічна (В. Інтернаціоналістів) 2-П 

Площа: 2 000 м² 

Опис: 

Просторе підвальне приміщення вільного призначення, можна 

використовувати як склад, і як виробництво. Технічні характеристики об'єкту 

дозволяють розгорнути промислові потужності. Тип організації простору OPEN 

SPACE + є відокремлені приміщення. Висока стеля (+-4, 5 м). Над приміщенням 

розташовується виробництво ПрАТ "Вінницький завод "Маяк" (електроплитки, -

конвектори та -котли). Територія огороджена та знаходиться під охороною. 

Розглянемо варіанти виконання ремонтних робіт та влаштування комунікацій для 

потенційного орендаря. Маємо позитивну репутацію Орендодавця. Договір 

оренди укладаємо на тривалі терміни та на вигідних умовах співпраці (офіційно), 

платники податку на прибуток на загальних умовах. Оголошення від офіційного 

представника власника підприємства. 

 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 





9. ПРИМІЩЕННЯ ВІЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 
Адреса: м. Вінниця, на вул. Політехнічна (В. Інтернаціоналістів) 2-М, 3 поверхи 

+підвал 

Площа: 2 470 м² 

Опис: 

Довготривала оренда будівлі під комерцію площею 2 469 м2. Будівля має 

підвал та три поверхи по 600 м2. Є окремий вїзд-виїзд до будівлі з вул. 

Політехнічної, що простягається вздовж фасаду будівлі.  

Технічні характеристики планування дозволяють повноцінно розмістити 

підприємство з виробництвом та офісними працівниками: 

 Висока стеля на першому та другому поверхах (h=6 м) для 

промислових потреб; 

 Третій поверх для офісних приміщень (h=4 м); 

 Підвал (h=4 м). 

З комунікацій є електропостачання з максимальною допустимою 

потужністю до 400 кВт*год., водопостачання/каналізація. Наявний підйомник з 

максимальним підйомом вантажу до 320 кг, зупинки на першому та другому 

поверхах. 

Ремонтні роботи виконуються під потенційного орендаря. 

Заключаємо офіційно договір оренди, безготівкова форма оплати. 

Приміщення знаходиться за адресом вул. Воїнів Інтернаціоналістів-2М та 

належить ПрАТ «Вінницький завод «Маяк». Заключаємо офіційно договір 

оренди, безготівкова форма оплати. 

План-схеми приміщень

 

 





 

 

 











 
 

 

 

 













 
 

 


